

Referat – støtteforening 14. maj 2024

Deltagende: Morten Kærgaard Larsen, Lars Bo Pedersen, Rasmus Pedersen, Thomas Christensen, John Baunsgaard, Pia Jepsen og Camilla Junge

Dagsorden:

1. Kort om det foregående år (Lars)

Der er brugt meget tid på at skolens bygninger har kunne handles inden årsskiftet.

Arrangementer, som støtteforeningen hjælper med at arrangere: julemarked og arbejdsdag.

Der er oprettet en fundraisegruppe.

Derudover for at rejse penge til skolen, så hjælper vi til Bork Musikfestival.

Udlejningen af hallen – udlevering af nøgler mm. – står støtteforeningen stadig for. Skolen overtager alle administrative opgaver vedrørende udlejningen.

Helle Skov og Rasmus Haltrup hjælper med udleveringen af nøgler.

Støtteforeningen ønsker i stedet for at have en selvstændig hjemmeside at have faneblad under skolens hjemmeside.

Skolen overtager også sponsorkilte i hallen, vi hjælper med at forsøge at få nye sponsorater.

2. Fundraisegruppe (Morten)

Der har været møde mandag d. 13/5, hvor Morten har deltaget og han har delt referat fra mødet med resten af bestyrelsen i støtteforeningen.

Deltagere i gruppen: Dennis Port, Anders Jørgensen, Rebekka Sommer, Susanne De Vries, Louise Engelbreth, Morten Kærgaard Larsen og Lars Bo Pedersen.

Der er mulighed for flere i gruppen, hvis nogen har interesse.

Nyt møde i gruppen 13. august på Friskolen.

3. Konstituering af bestyrelse (Lars)

Fordelinger af poster i bestyrelsen

- | | |
|----------------|--|
| - Formand | Lars Bo Pedersen |
| - Næstformand | Morten Kærgaard Larsen (på valg efter 1. år) |
| - Kasserer | Thomas Christensen |
| - Sekretær | Rasmus Pedersen |
| - Medlem | John Baunsgaard |
| - 1. suppleant | Pia Jepsen |
| - 2. suppleant | Camilla Junge |

4. Bork Festival

I år er det i uge 31 (valgmulighed i stedet for at deltage til fx arbejdsdag)

Vi stiller med hjælpere til parkeringsvagter mm.

Ansvarlig for det i år er Jens Hansen – god deltagelse i år.

Sidste år fik vi kr. 15.000 for det.

5. Ændring af hjemmeside – Lars følger op om Per/skolebestyrelse har taget beslutning.

Nyt møde:

- Torsdag d. 13. juni 2024 - kl. 19.00